



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas

RETIFICACAO Nº3/2024/CEN/DDE/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

26 de agosto de 2024

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº42/2024/GAB/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS**

**Processo Seletivo de Inscrição de alunos para os cursos do Centro de Línguas – CELIN – do Campus Poços de Caldas**

1. Onde se lê: **Espanhol Básico II**

Leia-se: **Espanhol Básico I**

2. Onde se lê: 3.5.2 - No dia 22/08/2024, será divulgada **uma lista dos alunos convocados** para o teste de proficiência para as vagas remanescentes do curso de Inglês Básico II, no portal do IFSULDEMINAS (<http://cdm.ifsuldeminas.edu.br/>) e <https://portal.pcs.ifsuldeminas.edu.br/>

Leia-se: No dia 22/08/2024, será divulgada uma **lista dos primeiros quarenta candidatos inscritos no processo seletivo e convocados** para o teste de proficiência para as vagas remanescentes do curso de Inglês Básico II, no portal do IFSULDEMINAS (<http://cdm.ifsuldeminas.edu.br/>) e <https://portal.pcs.ifsuldeminas.edu.br/>

3. Onde se lê: 7. Cronograma

Divulgação do resultado dos candidatos selecionados : **27 de agosto de 2024**

Leia-se: Divulgação dos resultados dos candidatos selecionados: **27 de agosto apenas para a turma de Espanhol Básico I**, haja vista que os inscritos ao curso de Inglês Básico II, que não cursaram o Inglês Básico I pelo Celin, nos anos de 2023 e 2022, estão passando pelo teste de proficiência em Inglês.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alessandra Bernardo Rosemberg, COORDENADOR(A) DE CURSOS - SUB-CHEFIA - PCS - DDE**, em 26/08/2024 14:35:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 476650

Código de Autenticação: 82849e9c3a

